

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

Цена 11 руб. 08 коп.

• Коротко о разном =

В РАЙОНЕ

Пятиклассникам рассказали, что такое ЕГЭ и ВПР

Школы района приняли участие в региональной акции #Яверюбудущее – для обучающихся 5 классов департаментом образования и науки Тюменской области был проведён онлайн-урок на тему «Что такое экзамены?» В ходе первых 20 минут урока детям рассказали, что такие государственные экзамены и всероссийские проверочные работы, показали видеосюжет, а во второй половине урока предложили провести интерактивную игру по заполнению «Карты желаний пятиклассника». Итоги этой игры классные руководители смогут использовать по своему усмотрению на текущих родительских собраниях в сентябре будущего учебного года или в период подготовки к экзаменам через несколько лет.

ВОБЛАСТИ

Идёшь на природу – почитай советы от Роспотребнадзора

1. Не покупайте мясную продукцию неустановленного происхождения и без сопроводительных документов.

2. Не берите с собой на природу молочные, маринованные и копчёные продукты. Вся еда должна быть плотно упакована.

3. Для жарки используйте нежирное мясо. Древесный уголь и металлические шампуры – лучший выбор для шашлыка на природе, также стоит позаботиться о наличии одноразовой посуды.

4. Необходимо постоянно соблюдать правила личной гигиены, мыть руки перед приготовлением и перед приёмом пищи. Мыть руки, овощи и фрукты, также посуду можно только бутилированной или кипячёной водой.

5. При отдыхе на природе не стоит забывать и о способах профилактики против клещевых инфекций, необходимо осматривать себя и детей каждые 15-20 минут. Дома необходимо провести тщательный осмотр одежды.

В СТРАНЕ

Новые дорожные знаки

С приходом последнего весеннего месяца в стране начал действовать новый стандарт на дорожные знаки: местные власти могут устанавливать на улицах знаки уменьшенного размера, а также знаки, на которых изображена не только привычная для водителей картина, но и информация, которая раньше указывалась на информационной табличке под знаком.

Стоит отметить, что новый ГОСТ не отменяет тот, который действовал ранее. Таким образом, у нас в стране будут действовать сразу два стандарта на дорожные знаки: обязательный и добровольный. Не станет ли это причиной для спорных ситуаций на дорогах? Увидим совсем скоро.

Подготовил
Никита БЕЛЯЕВ

• 15 мая – Международный день семьи

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Международным днём семьи!

Семья – это начало начал, источник любви, преданности и поддержки. Ей предназначено сохранять и передавать по наследству последующим поколениям всё прекрасное, что накопилось в веках.

Очень важно, чтобы каждая семья жила в гармонии, согласии и комфорте, смело и уверенно смотрела в будущее. Чем больше будет таких семей, тем крепче государство, тем сильнее наш Викуловский район!

От всей души желаю всем добра и покоя, мира и понимания, здоровья и благополучия, спокойствия и достатка, душевного богатства и большого человеческого счастья, согласия в доме и любящих, отзывчивых детей! Пусть будет радостной, здоровой, счастливой ваша жизнь, пусть всегда рядом будут близкие вам люди, ваша семья! Берегите друг друга!

А. С. КРИВОЛАПОВ,
глава района

Семья – это самое главное!



Семья – это начало и опора, семья – это смысл и крепость... Семья – это самое главное! Именно так считают Большаковы – семья, что живёт в селе Шешуки. Сергей Александрович и Надежда Владимировна сами местные, жили на одной улице через дом, учились в одной школе. Семью создали в сентябре 1997 года. Место жительства решили не менять, на малой родине всё родное, нравится тишина, спокойный ритм жизни, нравится, что всё вокруг знакомое.

Жили в стареньком доме, затем построили крепкий и большой дом. Всё создавали, как мечтали: большие просторные комнаты, палисадник, ограда, подсобные постройки... Как привыкли с детских лет – обзавелись своим хозяйством, в деревне без этого нельзя. Хорошо когда на столе всё своё, это тоже правило семьи, хоть и хлопотно, но не привыкли они «на печи сидеть». Рассчитывают только на себя, на свою семью, дружную и крепкую. Детей с детства приучают к труду, а они рады помочь маме и папе.

Как и во многих семьях,

здесь свои маленькие традиции, любят все собираться за большим столом, лепить пельмени. Дни рождения и праздники – тоже хороший повод собраться вместе.

Старшие дочери Большаковых получают профессии. Настя учится в г. Ишиме в медицинском училище, студентка Ишимского пединститута – Лена. Сыновья Артём и Кирилл – школьники, учатся в Поддубровинской школе. Самая младшая дочка Снежана, которой 6 лет, ходит в садик. Глава семьи Сергей Александрович работает во вневедомственной охране, а Надежда Владимировна – социальный работник АНО «Милосердие», она ухаживает за инвалидом. Вот такая семья!

Как и все родители, живут заботами о своих детях, радуются их успехам, вместе переживают трудности. Об активной жизни их старших дочек в школьные годы в семье есть грамоты, дипломы. Настя се- рьёзно увлекалась гирями, Лена всегда была в гуще дел – им всё интересно, они не могут быть в стороне.

...Прошёл школьный авто-

бус – приехали сыновья, и дом наполнился детскими голосами. Наперебой рассказывают маме о том, как прошёл день.

Вот так, как говорит мама Надежда Владимировна, идут день за днём.

– Утром детей отправляем в школу, после обеда встречаем, а между этим – домашние хлопоты: уборка, стирка, с животными во дворе управится надо, обед приготовить...

Весной забот ещё больше – огород, но это только радует. Лето, солнце, тепло! Любит ребята лето, дома с родителями можно провести время, каникулы.

– Хлопотно это – большая семья, – делится хозяйка, – но это то, без чего я себя не представляю, они мои самые родные и главные! Семья – то, что движет жизнь, наполняет её смыслом, даёт вдохновение и радость, а все хлопоты и работу мы преодолеем вместе!

С праздником вам, семья Большаковых! Хорошей погоды в доме, благополучия, радости и счастья!

Татьяна СУХОВА,
фото автора

• Пожароопасный период

Бороться с огнём сообща

Столбики на термометрах установились на стablyно высокой отметке – настоящая радость для любителей отдыха на природе. А вместе с тем и сезон повышенной готовности для работников противопожарных служб. С приходом тёплой погоды увеличилось и число пожаров на территории муниципалитета.

6 мая состоялось очередное заседание оперативной группы по противопожарной ситуации в районе (эти собрания проходят ежедневно, начиная с 22 апреля, в состав группы входят представители пожарной охраны, администрации района, лесничества и ЕДДС).

По данным, представленным в отчёте, в первые майские дни на территории района произошло несколько крупных возгораний, одно из них на территории Каргалинского поселения и ещё одно – в Балаганском.

Также не все жители района добросовестно проводят уборку с территории своих земельных участков сухой травы, особенно на земле сельхоз назначения. А ведь именно сухостой и неосторожное или халатное обращение с огнём в совокупности становятся причиной большинства ландшафтных и лесных пожаров.

В этом году зафиксировано большее количество возгораний, чем за аналогичный период прошлого года, однако, и погодные условия различно отличаются, ветра и жаркая погода способствуют возникновению и распространению пожаров. Несмотря на довольно сложную пожарную ситуацию, наш район далёко не лидер по количеству возгораний и площади пожаров.

Превентивные меры, проводимые работниками структур-участниц оперативной группы, положительно отразились на общей противопожарной ситуации в районе. Единственной проблемой остаётся несвоевременное реагирование на возгорания в сельских поселениях, особенно в период выходных и праздников, именно тогда, когда большинство людей выезжает на природу, и риск возгораний особенно велик.

Никита БЕЛЯЕВ

ПОДПИСКА – 2019

Уважаемые викуловчане!

С 16 по 26 мая 2019 года

«Почта России» во всех филиалах проводит Всероссийскую декаду подписки на 2-ое полугодие 2019 года. В это время цены на услуги почты на центральные периодические издания будут снижены на 5 %, на областные, районные, городские периодические печатные издания – на 10 %.

Это уникальный шанс для подписчиков «Красной звезды» выпустить газету по сниженной цене.

Спешите на почту!
Оставайтесь с нами!

• 15 мая – Международный день семьи

САМЫЕ НАСТОЯЩИЕ ПОЛОВИНКИ

Немало примерных семей проживает в нашем районе. Это значит – таких, которых можно ставить в пример другим. В каждом сельском поселении они есть, и их уважают односельчане. Но самое главное, – что члены этих семей счастливы вместе, потому что в их доме всегда царят понимание, любовь и мир.

Семейная пара Козловых из с. Котчики сумела создать именно такой семейный очаг. А свели их вместе сложные обстоятельства, которые пропитывали жизнь. У Владимира Павловича после болезни умерла жена, осталось трое детей: Ольга (16 лет), Александр (10 лет) и Михаил (8 лет), а у Валентины Михайловны трагически погиб муж, дочери Ирина тогда было 4 года, и она воспитывала её одна. Тогда в сельском поселении её знали практически все, у кого дети учились в школе, потому что она там работала учителем русского языка и литературы, вела родительские собрания. Знал её и овдовевший Владимир Павлович из с. Бородино, хотя его ребятишки учились в Озернинской школе. А вот сельская учительница впервые его увидела, когда он приехал к ней на мотоцикле – свататься.

– Четыре раза приезжал, угощал, – смеясь, говорит Владимир Павлович. И, как оказалось, не зря, ведь уже 41 год супруги проживают вместе! Семья у них получилась крепкой, но на тот момент принять предложение руки и сердца Валентине Михайловне было сложно: и одной с ребёнком тяжело, и стать матерью одновременно ещё троим – тоже задача не из лёгких. А когда спросила совета у своей матери, та ей ответила: «Пожалей ребятишек, у них теперь нет мамы». Большое,

добро сердце педагога подсказывало ей то же самое, и тогда Валентина Михайловна всё-таки решилась, и нисколько в дальнейшем о своём решении не пожалела: так она обрела надёжного спутника, умных, заботливых детей. А теперь они с мужем – богатые внучатами бабушка и дедушка: у них 10 внуков и 3 правнука!

– Когда я была молода, слышала такую фразу, что лучше вырастить своих десятерых, чем одного чужого, но сама лично убедилась, что это не так, – улыбаясь, говорит она.

– Дай Бог всем таких детей, как наши! Мы не обделены ни вниманием, ни заботой: и дети, и внуки к нам постоянно приезжают, а дочь Ирина с семьёй живёт рядом. В школе с ними проблем никаких не было. Я, конечно, переживала: вдруг не сможем найти общий язык? А нашли мы его как-то сразу: и я со всеми троем, и Володя с моей дочерью, и дети между собой. Мы стали одной большой семьёй, и никогда не делали: вот твои дети, а вот мой ребёнок. Они наши общие, и внуки общие. Я для них – вторая мама, а для Ирины Владимир – отец, потому что своего отца она не помнит (маленькая была), а он её вырастил.

Конечно, не всё сразу стало гладко, как это может показаться. Владимир Павлович всю жизнь работал в сельском хозяйстве: был и механизатором, и бригадиром, и комбайн-



➤ В. М. и В. П. Козловы

нёром. В посевную и уборочную кампании с утра до позднего вечера трудился в поле, а все домашние хлопоты легли на плечи жены. После отведённых уроков она скоро спешила домой: здесь и за хозяйством надо было ходить, доить коров, поить телят, и сварить на большую семью, и дома убрать. И она всегда удивлялась, когда родители учеников, не помогая им в учёбе, говорили ей: «Нам некогда проверять у них уроки». Ей тоже было некогда, при том, что её второе замужество пришлось как раз на тот период, когда она заочно получала высшее образование. Отстояв педагогическую смену и управлявшись по хозяйству, проводила не только тетрадки учеников, но и своих деток, помогая им, если с чем-то не справлялись. Их ребята учились

хорошо (впоследствии трое получили высшее образование, один сын – среднее специальное). Такой распорядок дня не позволял учительнице укладываться спать раньше трёх часов ночи.

Вспоминая прожитые годы, супруги говорят, что, наверное, ужиться обоим помог тот факт, что оба были из многодетных семей. В семье Валентины Михайловны воспитывались 9 детей, в семье Владимира Павловича – 11! С детства они оба были приучены к труду и привили любовь к нему детям.

Супруги Козловы – ветераны труда. Стаж Владимира Павловича – 45 лет, у Валентины Михайловны – 39. Ну, а чтобы в семье всегда поддерживались теплые отношения, для этого, говорят они, нужно доверять друг другу, помогать и

уважать, а если есть взаимная любовь, то справиться можно с любыми трудностями.

– Я за всё благодарен своей жене, – говорит Владимир Павлович. – За то, что не испугалась взять на себя такую ответственность, ведь тогда тоже времена были трудные, и не каждая бы женщина согласилась выйти замуж за мужчину с тремя детьми. Она хорошая хозяйка, любит стряпать, цветы сажать, и я с ней счастлив.

Счастлива с супругом и Валентина Михайловна. Он во всём её опора, хоть и старше на 9 лет, да ещё и гармонист – под звуки двухрядки они вспоминают молодые годы, как работали, растили детей. Часто сельская учительница вспоминает и то, как ждала летних каникул, отпуска, чтобы хоть немного отдохнуть от школы. И вот долгожданное лето наступало, но предстояло принимать новую вахту – из городов привозили пятерых внучат. И между хлопотами в огороде заботливая бабушка стояла у плиты, пекла пироги и булочки – целыми тазами, приглядывала за внучатами, в конце недели один день посвящала стирке белья.

Но всё это, конечно, не было в тягость, скорее, наоборот – во внуках и правнуках они с мужем видели смысл своей жизни, да и сейчас он в них же. Вместе они пережили не просто в своей жизни время, которое их сплотило, и теперь они – самые близкие друг другу люди, самые настоящие половинки.

**Анна НАУМОВА,
фото автора**

• Сельский курьер

В гостях у наших соседей

«Подвижников немало на Руси» — эти слова можно по праву отнести ветеранам педагогического труда с. Абатского, которые в конце апреля представили свой творческий отчёт, привлекли к себе в гости ветеранов педагогического труда со всех районов юга области. Районный совет ветеранов педагогического труда при Абатской районной профсоюзной организации работников образования и науки был создан в 2010 году, отделившись от районного совета ветеранов.

С приветственным словом и наилучшими пожеланиями к присутствующим обратилась начальник отдела образования В. Н. Шагаева. Программа семинара была очень насыщенной. Все присутствующие, посмотрев видеофильм «Страницы нашей жизни», узнали о деятельности организации. Н. П. Шамаль и А. Е. Ярмухаметова рассказали о путях сотрудничества ветеранов и молодых педагогов. Ветераны называют себя «серебряными волонтёрами», потому что постоянно сотрудничают с молодыми педагогами, оказывают им методическую помощь, а если нужно, то и помогают проводить первые уроки.

Вокальная группа «Сибирочка» представила литературно-музыкальную композицию «Сороковые грозовые», с которой они проехали весь район, начиная со своего села и заканчивая отдалёнными маленькими деревеньками. Взаимодействия с культурно-досуговым центром «Исток», ветераны организовывают юбилейные встречи (отдел образования выделяет средства для поздравления ветеранов-юбиляров), создали клуб «Селянка», без которого не проходит ни одно районное мероприятие. Ветеран педагогического труда Л. И. Водолазов руководит клубом гармонистов, привлекая в него молодых ребят. В библиотеке совету ветеранов педагогического труда выделена комната, где они проводят репетиции, встречи. На первом этаже есть комната историко-краеведческого клуба «Наша память», где проводят занятия для студентов техникума ветеран педагогического труда А. И. Бажин.

Много интересного было представлено гостям семинара на выставке мастер-рукодельниц: вязание и вышивка, изделия из бисера и из дерева, фотоальбом снимков с цветами, которых у хозяйки ни много ни мало – три сотки, летом за версту по запаху можно найти этот участок.

От нашего района на семинаре присутствовали А. П. Вычужанина и я.

На память о встрече В. Н. Шагаева подарила книгу стихов учителя В. Ф. Костецкого «Без них мне нечем жить», которую вы можете прочитать в нашей районной библиотеке.

Людмила ТОМИЛОВА

• Пожароопасный период

Особый режим установлен

Постановлением правительства Тюменской области № 97-п от 18 апреля 2019 года установлен пожароопасный сезон в лесах Тюменской области в связи со сходом снежного покрова с 19.04.2019.

Гражданам и юридическим лицам, осуществляющим в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации использование лесов и осуществляющим мероприятия по охране, защите и воспроизводству лесов, необходимо обеспечивать соблюдение требований правил пожарной безопасности в лесах.

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрено статьёй 8.32 КоАП РФ.

1. Влечёт предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трёх тысяч рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

2. Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отдельных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от трёх тысяч до четырёх тысяч рублей; на должностных лиц – от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

3. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от четырёх тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от трёхсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

4. Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц – пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до одного миллиона рублей.

Статья 3.19. Невыполнение нормативных правовых актов Тюменской области, устанавливающих ограничения пребывания в лесах в Тюменской области (введено законом Тюменской области от 25.04.2008 № 13). Невыполнение нормативных правовых актов Тюменской об-

ласти, устанавливающих ограничения на пребывание граждан в лесах в Тюменской области в соответствии с законодательством Российской Федерации, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.

В соответствии с постановлением правительства РФ № 1213 от 10.11. 2015 года, п. 218 запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, поживных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях. Использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса может проводиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных настоящими правилами, а также нормативными правовыми актами Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, принятыми по согласованию с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Министерством сельского хозяйства Российской Федерации.

**Сергей КАРЕНГИН,
лесничий Викуловского
лесничества**

• Сельский курьер =

• К Дню медицинской сестры =

О группе «Здоровье»

В книге Джо Витале «Ключ: поверни его – и откроешь тайну притяжения» автор призывает: «Пообещайте себе... желать здоровья, счастья и процветания каждому человеку, которого вы встречаете на своём пути». Зная эти слова или нет, думая о них или нет, все, кто приходит в группу «Здоровье», так или иначе желают друг другу здоровья, ведь встреча обязательно начинается со слова «Здравствуйте!»

В этом году руководит группой Т. А. Напреева. Дни занятий группы остались те же – вторник, четверг, время то же. Занятия проводятся как со старшей группой, так и с детьми. Изменился комплекс упражнений, в тёплые дни участники группы могут выбрать для себя занятия в зале или на улице. В дни занятий можно поплавать в бассейне.

В течение года проводились мероприятия, посвящённые основным праздникам: встреча Нового года, 8 Марта, в «Дне здоровья» приняли участие наши активисты. Были проведены соревнования... с внуками, победила, конечно же, дружба.

На майских праздниках участники группы «Здоровье» также не остались в стороне. Мы постоянные посетители всех районных мероприятий, которые проводятся в РДК, библиотеке, музее. Встречаясь, всегда отмечаем: «Это наши!»

Людмила ТОМИЛОВА

• По следам событий

ПОБЕДУ ОДЕРЖАЛИ КАРГАЛИНЦЫ

Районный конкурс «Безопасное колесо» – это ежегодный фестиваль с испытаниями, который проводят среди юных инспекторов дорожного движения. В нём участвуют добровольные отряды школьников, которые ратуют за безопасное поведение на дорогах. «Безопасное колесо – 2019» состоялось в конце апреля в МАУ ДО «Викуловский центр творчества». Каждый год конкурс проводится совместно с ОГ № 2 МО МВД России «Ишимский».

Побороться за звание лучшего отряда ЮИД прибыли команды из викуловских первой и второй школ, коррекционной школы, отделений Каргалинской, Поддубровинской, Балаганской, Нововятинской школ. Опытное жюри пожелало ребятам успехов.

Программа конкурса включала в себя пять номинаций: станций: «Знатоки Правил дорожного движения», «Знание основ оказания первой доврачебной помощи», «Фигурное вождение велосипеда», «Основы безопасности жизнедеятельности» и творческий конкурс «Вместе за безопасность дорожного движения». Творческий конкурс представлял собой агитационно-пропагандистское мероприятие по формированию навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, где дети демонстрировали подготовленные выступления. Работу участников конкурса на станциях оценивали опытные специалисты. Например, в проверке и оценке работ по теоретической части (знание ПДД) помогал директор автошколы «Вира» В.Ю. Карамышев, знания правил оказания первой медицинской

помощи проверяла фельдшер выездной бригады скорой помощи Е.А. Красикова.

В каждой номинации определили три лучших команды. Лучшими знатоками ПДД по результатам прохождения 1 станции стала команда ВСОШ №2.

На 2 месте – отряд «Дорожный патруль» отделения Каргалинской школы, на 3 месте – команда «Светофорики» ВСОШ №1. В «Знании основ оказания первой доврачебной помощи» отличилась команда Каргалинской школы, на 2 месте – Поддубровинская команда «Новое поколение», на 3 – команда ВСОШ №2. На

станции «Основы безопасности жизнедеятельности» лидерами оказались ребята из команды ВСОШ №1. Чуть меньше баллов набрала команда «Дорожный патруль», на 3 месте – «Новое поколение». Лучшее фигурное вождение велосипеда показали команда ВСОШ №1, следом –

команда Балаганской школы, и замкнула тройку лидеров команда Нововятинской школы «Светофорчики». Ну, и в завершающем этапе – творческом конкурсе – лучшими стали каргалинцы. 2 место – у команды ВСОШ №2, 3 место – у поддубровинцев.

Лидеры индивидуального спортивного соревнования: Михаил Зайцев (Каргалинская школа), Артём Сутормин (Поддубровинская школа), Степан Прудников (ВСОШ №1), Виктория Макаренко (Каргалинская школа), Алёна Сёмина (ВСОШ №1), Вера Перкун (Балаганская школа).

Наибольшее количество баллов на всех станциях у команды «Дорожный патруль» Каргалинской школы. Она будет представлять Викуловский район на областном конкурсе юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2019».

Конкурс получился довольно ярким, участников было

лины Петровна Козлова. Участковая медсестра со школьной скамьи представляла себя в белом халате. Её мечта сбылась без трёх месяцев 42 года назад.

Родом она из Республики Чувашия. В Тобольское медучилище поступила по предложению подружек, которые поехали туда учиться. И вот, после его окончания в 1977 году, по распределению она попала именно в Викуловскую районную больницу. Так Викулово стало для Галины Петровны второй малой родиной. Село ей сразу приглянулось, и она решила остаться жить и работать здесь, в Сибири.

Свою трудовую биографию медсестра начала с детского отделения, затем последовало отделение терапии, рентгенкабинет, отделение скорой помощи (была диспетчером), а также инфекционное и хирургическое... За более чем 40 лет трудовой деятельности ей удалось поработать в разных отделениях больницы, в каждом из которых – своя специфика работы. И теперь с уверенностью можно назвать Галину Петровну универсальной медсестрой.

В 2006 году медсестру перевели в поликлинику. На протяжении шести лет она работает в паре с врачом-терапевтом И.В. Столяровым, ранее – с терапевтом Л.А. Кадушкиной. Выписывает рецепты, направления на анализы, ведёт много электронной документации.

Является участковой медсестрой по участку № 3 с. Викулово, к которому относятся улицы Первомайская, Куйбышева, Зелёная, есть и дополнительные участки, ездит к маломобильным гражданам, проживающим на закреплённой за ней территории, забирает анализы, делает инъекции на дому. Также выезжает на ФАПы в деревни, ведёт приём больных. Объём работы у участковой медсестры довольно большой – за ней и диспансеризация, и профилактика. Но вся она ей давно знакома, и выполнять любимое дело каждый день ей только в радость.

За долгие годы труда в медицинской сфере Галину Петровну не раз награждали грамотами и благодарностями разного уровня. Уже 7 лет она трудится после выхода на пенсию, имеет звание «Ветеран труда». Летом этого года она уходит на заслуженный отдых, и уже сейчас понимает: по любимой работе будет сильно скучать...

Труд медсестры и правда очень сложен и физически, и морально. Только по-настоящему терпеливые остаются в этой профессии, и её может выбрать только добрый, отзывчивый, внимательный, чуткий к чужой беде человек. Именно так коллеги характеризуют Г.П. Козлову. С выбором профессии она не ошиблась: медицина – это по-настоящему её призвание.

Анна НАУМОВА



Г.П. Козлова // Фото автора.

12 мая в мире отмечался День медицинской сестры. Этот праздник объединяет людей, работающих в госпиталях, аптеках и больницах. История его возникновения уходит в начало 19 века. В эту дату родилась родонаучальник службы сестёр милосердия Флоренс Найтингейл. Во времена Крымской войны эта женщина впервые организовала службу ухода за ранеными солдатами, чем способствовала значительному снижению смертности во время боевых действий. В России этот праздник отмечается с 1993 года.

Добрые феи, спасительницы

человеческого здоровья, настоящие оруженосцы врачей – так ещё называют медицинских сестёр. В наше время сложно себе представить медицину без них. По данным статистики, на плечи этих сотрудниц ложится около 80 % всего ухода за больными. Именно они выполняют все назначения врача, их неравнодушное слово играет немалую роль в процессе выздоровления больного. Это одна из самых гуманных профессий нашего времени, так как жизнь человека, его здоровье – главные ценности для каждого. И в нашем районе немало её представительниц. Среди них – Га-

соревновались, кто лучший, а извлекли для себя полезную информацию. Впереди – лето, и самое время помнить о том, как важно соблюдать Правила дорожного движения.

Анна СТАРЦЕВА



Фигурное вождение велосипеда.



Вручение наград.



Творческий конкурс // Фото автора.

Объявления, реклама**ПРОДАЮТ**

древа берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

17 мая с 9 часов утра на рынке состоится продажа саженцев ремонтантных сортов малины и виктории, также смородины, крыжовника и жимолости. Имеются: яблони, сливы и груши на карликовом и клоновом подвое, не боящиеся грунтовых вод, имеющие высокую зимостойкость и большой урожай, такие как яблоня Кроха, слива Синельга, груша Вековая и многие другие. г. Курган. Петров Роман.

НУЖНА ТЕПЛИЦА – тогда вам в АБСОЛЮТ. КАРКАСНЫЕ НА 4,6,8 МЕТРОВ С ШАГОМ 1 МЕТР, парники 3,4,6 СЕКЦИЙ, а также холодильники, МОРОЗИЛЬНЫЕ КАМЕРЫ, лари, ЭЛЕКТРО-И ГАЗОВЫЕ ПЛИТИ И ПЛИТКИ, стиральные машины автоматы полуавтомат, машинки для стрижки, БЛЕНДЕРЫ, шашлычницы, ЧАЙНИКИ, термопоты, МУЛЬТИВАРКИ, В ОБЩЕМ БОЛЬШОЙ ВЫБОР. ОФОРМЛЯЕМ КАРТУ РАССРОЧКИ «ХАЛВА» и принимаем к оплате. РАССРОЧКА ПЛАТЕЖЕЙ. С. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, с 9:00 до 17:30 тел. 2-56-06.

РАБОТА

Требуется уборщица в с. Викулово, ул. Новосоветская, 40/1. График работы – 2 раза в неделю. ЗП и условия при собеседовании. Тел. 8-919-942-64-03, Виктория Евгеньевна.

ЗАКУПАЮТ

Картофель, КРС, баранов, железо, цвет. медь. Тел. 8-982-986-19-63, Саша.

УСЛУГИ

Бригада выполнит любые строительные работы быстро, качественно, недорого, тел. 8-982-775-98-92.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Разведка. Опыт 11 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

УСТАНОВКА КАНАЛИЗАЦИИ.
Ёмкости, ЖБИ кольца, строительство домов и бань, погреба под ключ. Тел. 8-912-391-50-72.

Монтаж кровли (сайдинг). Перекрывают крыши. Качественно, недорого. Доставка. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Тел. 8-960-923-00-08. Замер и расчёт бесплатно.

ИП Калинин В. А. Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

МОНТАЖ ПРОФИЛЬ – **ДОГОВОР • ГАРАНТИЯ • РАССРОЧКА • КРЕДИТ**
ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ **ДОП. СКИДКИ!**

УСТАНОВКА ВЕНТИЛЯЦИИ

МОНТАЖ: МАТЕЛЛОЧЕРЕПИЦА • ПРОФНАСТИЛ ПОД КЛЮЧ
КРОВЛЯ **по доступным ценам**

МОНТАЖ: БЛОК-ХАУС • САЙДИНГ L-БРУС • ПАНЕЛИ ПОД КАМЕНЬ

СТРОИТЕЛЬСТВО: НАВЕСЫ • ЗАБОРЫ ПРИСТРОЙКИ

сайт: www.top-prof.ru
тел.: +7 (3452) 54-82-86 8-963-454-82-86

• Официальные новости

Администрация Викуловского муниципального района
РАСПОРЯЖЕНИЕ

30 апреля 2019 г.

№ 334-р

«О внесении изменений в распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р»

В рамках исполнения Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»:

1. В распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р «Об утверждении перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектами малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» внести следующие изменения:

в приложении к распоряжению:

1) по строкам 9, 146:

а) графу 4 изложить в новой редакции: «Для оказания услуг по производству сырого коровьего молока»;

б) графу 5 изложить в новой редакции: «ИП Снигирева Т.П.»;

в) графу 6 изложить в новой редакции: «№ 141 от 30.04.2019, 30.04.2019-29.04.2024».

2) по строкам 1, 4-8, 10-14, 17-24, 27-32, 35, 38-39, 42, 44-46, 48-49, 55-56, 58-63, 77-78, 83-84, 91, 99-101, 139-141, 154:

а) графу 4 изложить в новой редакции: «Для хозяйственной деятельности субъекта»;

б) графы 5-6 изложить в новой редакции: «-»;

2. Обнародовать (опубликовать) настояще распоряжение путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-коммуникационной сети Интернет и в районной газете «Красная звезда».

Актуализированную версию распоряжения обнародовать в подразделе «Нормативно – правовые акты» раздела «Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы экономики и инвестиционной политики.

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского муниципального района

• По следам событий**Единый день профилактики**

В отделении ИМТ с. Викулово прошёл Единый день профилактики. Участники в мероприятиях были приглашены специалисты служб и ведомств профилактики Викуловского района.

Направлений, по которым велись работы в течение дня, было несколько: профилактика противоправного поведения несовершеннолетних, правовое просвещение несовершеннолетних и родителей, безопасность жизнедеятельности, поведение в экстремальных ситуациях, профилактика интернет-зависимости, профилактика экстремизма.

Утром каждой группы началось пятиминуткой безопасности, где классные руководители напомнили о безопасности дорожного движения, правилах поведения в лесу и на воде, правилах пользования газовым и электророборудованием.

В ходе круглого стола «На ком лежит ответственность за воспитание наших детей?» родители обучающихся совместно со специалистом КДН и ЗП Миллер Е.В. и социальным педагогом обсуждали проблемы воспитания современной молодёжи, а также ситуации, в которых родители несут административную ответственность за право-

нарушения несовершеннолетнего ребёнка.

Психологический тренинг «Сила толерантности», проведённый психологом Корсуковой Н.В., был направлен на сплочение коллектива, формирование уважения к тем, кто отличается от большинства.

Одной из острых проблем 21 века названы интернет-зависимость и игромания. Почему виртуальный мир захватывает умы современных людей? В чём причина отказа от реальности? На эти вопросы отвечали ребята вместе с психологом Вебером О.А. после просмотра фильма «Путь героя».

На правовом тренинге «Правовая линия» Калинин А.В. совместно с социальным педагогом предлагал участникам решить правовые ситуации, в которые часто попадают несовершеннолетние по собственной глупости, об ответственности за курение в общественных местах, а также за распитие спиртных напитков.

Встреча со старшим инспектором государственного пожарного надзора по Викуловскому району Игишевым И.Н. прошла в рамках Всероссийского урока «Основы безопасности жизнедеятельности». Иван Николаев

• Дорога и мы**Шагающий автобус**

Такая акция прошла в коррекционной школе. Её цель – пропаганда Правил дорожного движения среди детей и населения, предупреждение дорожно-транспортного травматизма.

Учащиеся школы в сопровождении руководителя ЮИД и ребят из этого отряда прошли по заранее выбранному безопасному маршруту. Участники отряда ЮИД и сопровождающие Е. Г. Леончикова и Е. В. Мещанкина провели с ребятами краткий инструктаж о том, что следование по безопасному маршруту не только сможет экономить их время, но и, конечно же, обезопасит от несчастных случаев на дороге. Далее ребята последовали изучать пути, ведущие в школу. В ходе следования «Шагающего автобуса» ребята из отряда ЮИД рассказали школьникам об опасностях, которые могут их подстерегать на дорогах.

Следующей остановкой «Шагающего автобуса» был нерегулируемый пешеходный переход, и там ребятам разъяснили, что переходить дорогу можно лишь после того, как убедишься, что все машины остановились. Ребята продемонстрировали правильный переход через дорогу. Возвращаясь «Шагающим автобусом» в школу уже по изученному безопасному маршруту, который каждый участник акции пообещал соблюдать ежедневно.

Екатерина ЛЕОНЧИКОВА

вич рассказал о правилах поведения в лесу на пикниках, предупредил о недопустимости разведения открытого огня, о возможных последствиях пожаров, а также об ответственности за поджог сухой травы и мусора.

Дополнением к информации, полученной в ходе общения с педагогами и специалистами ведомств профилактики, была демонстрация фильмов по вопросам безопасности. Вниманию студентов и преподавателей были представлены сюжеты о том, какие опасности нас могут ожидать на улице, как себя вести в экстремальной ситуации, как оказать первую помощь пострадавшему и многое другое.

Самое ценное, что есть в нашем мире, – жизнь! Главное – понять, насколько она хрупка, ценить этот дар, не создавать опасных ситуаций, в которых ты сам или окружающие тебя люди могут пострадать. Правая грамотность в дальнейшем не только сможет уберечь тебя от правонарушений, но и правильно выстроить отношения с обществом.

Наталья КАЛИКИНА,
социальный педагог ИМТ,
отделение с. Викулово

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор С. В. АНТОНОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;

обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;

редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда".

Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.

Номер набран и сёрт ан в компьютерном

отделе редакции газеты "Красная звезда".

Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:

<http://tyumedia.ru/>.

Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламируемые лица. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2464 экз.

Заказ № 39.

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.